
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88141247263267288175220323358408240198160191217152885444621006Unweighted base

881402472622682512112922523523722822011511712011711115234831006Weighted base

The Prime Minister ought to have use of an official plane like the US President and other world leaders

29379387877366979811312299654855676634153181334Agree
33%27%38%33%33%29%31%33%39%32%33%35%32%32%32%33%38%30%29%37%33%

5598146168163166130190145226242163126991121309865336294630Disagree
62%70%59%64%61%66%61%65%58%64%65%58%63%66%65%65%57%59%64%61%63%

558718131658148201044471234842Don't know
5%3%3%3%7%5%7%2%3%4%2%7%5%2%3%2%4%11%6%2%4%

Now there is a Scottish Parliament and a Welsh assembly the next Prime Minister ought to come from England

74811213110912388117791681371031056365725844194213407Agree
8%34%45%50%41%49%41%40%32%48%37%36%52%42%38%36%34%40%37%44%40%

7390124115135112109161155157220160807710012010456282256537Disagree
83%64%50%44%50%45%52%55%62%45%59%57%40%51%59%60%61%51%54%53%53%

--11-11--2--11----112Refused
--**-**--*--*1%----***

82111424151414172615191610510910461460Don't know
9%2%4%6%9%6%7%5%7%7%4%7%8%6%3%5%5%9%9%3%6%

The Prime Minister should be more concerned with affairs at home rather than trying to be a world statesman

6310018720421120517322016627927221316311612215112687414350764Agree
71%71%76%78%79%82%82%76%66%79%73%76%81%77%71%75%74%78%79%73%76%

22365645534033637662916031314743402096116213Disagree
25%26%23%17%20%16%16%22%30%18%24%21%15%21%28%22%23%18%18%24%21%

--11111-12-111--1-133Refused
--1%**1%*-*1%-*1%1%--1%-*1%*

3421234588997722744121425Don't know
4%3%1%5%1%2%2%3%3%3%2%3%3%2%1%3%2%3%2%3%3%
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RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

881402472622682512112922523523722822011511712011711115234831006Weighted base

When making up its mind the government listens more to the newspapers rather than its own MPs

5794139172149149125194143221228162126951091199766307305611Agree
64%67%56%66%56%59%59%67%57%63%61%58%63%63%64%59%57%59%59%63%61%

2737947510283798490106129100594758726139178158335Disagree
31%27%38%29%38%33%37%29%36%30%35%36%29%31%34%36%36%35%34%33%33%

--11111-12-111---1133Refused
--1%**1%*-1%1%-*1%1%---1%*1%*

491314161871318231518158510135381856Don't know
5%6%5%5%6%7%3%5%7%7%4%6%7%5%3%5%8%5%7%4%6%
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Region
Scot-West Mid-East-East Mid-Yorks &NET: Eng-
landNorth WestlandsWalesSouth WestLondonSouth EasternlandsHumb.North EastlandTotal

88115915190127140987486468671006Unweighted base

88116925189127141967486458661006Weighted base

The Prime Minister ought to have use of an official plane like the US President and other world leaders

2947301324404828302323292334Agree
33%40%32%26%27%31%34%29%41%27%50%34%33%

5565623861748964425923538630Disagree
62%56%67%74%68%58%63%66%57%68%50%62%63%

541*4134524-3742Don't know
5%4%1%1%5%10%3%5%2%5%-4%4%

Now there is a Scottish Parliament and a Welsh assembly the next Prime Minister ought to come from England

756471137555440443521389407Agree
8%48%51%22%41%43%38%42%59%41%46%45%40%

7354424051577849254624425537Disagree
83%47%45%77%57%45%55%51%34%53%53%49%53%

-1------1--22Refused
-1%------1%--**

8531115974515160Don't know
9%4%4%1%2%12%6%7%6%6%1%6%6%

The Prime Minister should be more concerned with affairs at home rather than trying to be a world statesman

639068366310510576606532665764Agree
71%78%74%71%71%83%75%79%81%76%70%77%76%

2223191324203313122113178213Disagree
25%20%20%25%26%16%23%14%17%24%28%21%21%

-1---1--1--33Refused
-1%---1%--1%--**

31522-361-12025Don't know
4%1%6%4%2%-2%7%1%-2%2%3%
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Region
Scot-West Mid-East-East Mid-Yorks &NET: Eng-
landNorth WestlandsWalesSouth WestLondonSouth EasternlandsHumb.North EastlandTotal

88116925189127141967486458661006Weighted base

When making up its mind the government listens more to the newspapers rather than its own MPs

5771573856727765504622516611Agree
64%61%62%74%63%57%55%67%68%54%48%60%61%

2737301226485324203720296335Disagree
31%32%33%23%29%38%38%25%27%43%44%34%33%

-1----1-1--33Refused
-1%----1%-1%--**

475176972335056Don't know
5%6%5%3%8%5%7%7%3%3%7%6%6%
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